



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Ответ на письмо главы национального олимпийского комитета -

12 /Aug/ 2024

В ответ на письмо главы Национального олимпийского комитета, адресованного Лидеру Исламской революции и предоставление отчета о спортивных и культурных достижениях членов сборной спортивной команды Исламской Республики на Олимпийских играх, доставивших радость иранскому народу, любящему спорт, Верховный Лидер революции выразил искреннюю благодарность спортсменам страны, продемонстрировавшим высокий дух и сильную волю.

На полях своего письма главе Национального олимпийского комитета Его Святость Аятолла Хаменеи написал: «Я искренне благодарен дорогим, волевым и целеустремленным спортсменам, руководителям федераций и тренерам, а также Национальному олимпийскому комитету, которые успешно выступили на соревнованиях недавних олимпийских игр, обрадовали иранский народ и на мировой арене спорта возвысили нашу страну. Иншаллах, да сопутствует вам удача!»

Руководитель Национального олимпийского комитета Махмуд Хосравивафа в своем письме, говоря об успехах спортивной сборной команды Исламской Республики, называющейся «Хадемурреза (ДБМ)» (Служители Имама Резы (ДБМ)), отметил некоторые спортивные и культурные достижения спортсменов нашей страны, в том числе, завоевание самого большого количества медалей на Олимпийских играх в Париже после Олимпийских игр в Лондоне в 1391 (2012) году, беспрецедентное участие женщин в спортивной команде Ирана, а также их блестательное выступление и завоевание важных титулов в некоторых областях, которые впервые были внедрены в олимпийские соревнования.